
 
Інформація для публікації від 27.03.2024 

Техніко-економічне обґрунтування відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 р. № 710 зі змінами. 

 

Замовник Херсонський обласний академічний музично-драматичний театр ім. М.Куліша 

Код ЄДРПОУ 02225855 

Місцезнаходення м. Херсон, вул. Театральна, 7 

Предмет закупівлі Товар 

Конкретна назва предмету закупівлі Дизельне паливо за кодом Єдиного закупівельного словника ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» - 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі ДК 021:2015: 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

Номер закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro UA-2024-03-27-005648-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі 

діючих в Україні стандартів, нормативних актів, каталогів з урахуванням 

технологічних процесів ХОАМДТ ім. М. Куліша, технічної сумісності з наявним 

обладнанням, машинами, механізмами, устаткуванням та забезпечення 

конкурентного середовища для учасників закупівель. Визначені у описі критеріїв 

закупівлі технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та 

достатніми (оптимальними) для задоволення потреб театру та відповідають 

пропозиціям відповідного ринку 

Обґрунтування обсягів закупівлі Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичного використання дизельного палива у попередньому році та 

обсягу фінансування. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі Відповідно до Наказу Міністерства економіки, торгівлі та 

сільськогогосподарства України від 18.02.2020 № 275, розрахунок очікуваної 

вартості товарів і послуг, має вираховуватись: 1. Методом порівняння ринкових 

цін (у т.ч. на основі не менше трьох пропозицій потенційних постачальників (у 

виключних випадках не менше двох пропозицій) щодо товарів/послуг, які 

повністю відповідають кількісним, технічним та якісним характеристикам 

предмета закупівлі, при цьому, її розмір не може перевищувати середнього 

значення таких пропозицій); 2. На підставі закупівельних цін попередніх 

закупівель (у т.ч. на основі договору минулого періоду або на основі 

статистичних джерел інформації (статистичні ринкові моніторинги, сайти 

органів державної влади або інші відкриті джерела інформації) з урахуванням 

розрахунку можливих коливань на ринку товару (за умови закупівлі товарів на 



ринках, на які має великий вплив сезонне коливання цін, коливання цін на 

сировину для такого товару, коливання біржових котирувань, наприклад газове 

паливо, бензин, дизельне паливо тощо); 3. Розрахунком очікуваної вартості 

товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів; 4. 

Розрахунком вартості робіт, якщо предмет закупівлі визначений як роботи. 

Для визначення ціни застосована формула середнього арифметичного значення 

комерційних пропозицій потенційних постачальників ціни товару, отримана з 

відкритих джерел: ОВ = V * (Ц1 + … +Цк)/К, де:ОВ – очікувана вартість 

товару;V – кількість (обсяг) товару, що закуповується;Ц1, Цк – ціни отримані з 

відкритих джерел інформації; К – кількість цін отриманих з відкритих джерел 

інформації. 

На підставі викладеного, відповідно до обчисленої середньозваженої ціни 

одиниці товару та планового обсягу закупівлі товару було сформовано очікувану 

вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі. 

 

 

       Генеральний директор – художній керівник                                                                                                             Олександр КНИГА                                           


